1-2 урок Повторение. Числа и вычисления.
1.Вычислите:    19-(3×2+4-9-4:2)
А)20    Б)18   В)19     Г)23.
2.Вычислите:  -(3-1+5) : (9-7×4-2)+1.
А)        Б)          В)-        Г)
3.Вычислите: 5+ :5+  .
А)2         Б)4        В)8            Г)10 .
4. Найти значение выражения: 
А)          Б)         В)-1         Г)1.
5. Вычислите: -  +  .
А)         Б)          В)          Г)25 .
6. Вычислите:  .
А)        Б)             В)1           Г)117.
7. Найти значение выражения:  .
А)            Б)4            В)32           Г)128.
8.  Вычислите:   .
А)          Б)         В)           Г)  .
9. Значение выражения (1,7
А)5100        Б)0,051        В)0,0051     Г)0,00051.
10. Какое из следующих выражений не имеет смысла?
1)         2)         3)    .
А)1 и 4     Б)1 и 2      В)1 и3     Г)1,2 и 3.
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7 - 8 урок  Повторение. Алгебраические выражения. Разложение на множители.   1)Разложите на множители:    6а х 2 − 12а х 3   .   А)  6а х 2 ሺ 1 − 2х ሻ                                     Б ) 6ах ( 1 + 2х )                         В ) ( 1 − 2х ) 6                       Г ) 6а ( 1 − 2х )   .   2) Разложите на множители: 24 а 3 с − 3 а 2 с   .   А)  3ас(8а - 1)               Б)3 а 2 с ሺ 8а − 1 ሻ                         В )   3 а 2 ሺ 8а + 1 ሻ                             Г )   ሺ 8а − 1 ሻ 3   .   3) Разложите на множители:  1 − 64 в 2   .   А) (1+8в)(1+8в)             Б) (1 - 8в) 2                В)  (1 - 8в)(1+8в)            Г)(1+8в)   .   4) Разложите на множители квадратный трехчлен: 2 х 2 − 3х − 2   .   А)  ( х − 1 )(х + 1 2 )                         Б )   2 ሺ х − 2 ሻ ቀ х + 1 2 ቁ                           В ) 2 ሺ х + 2 ሻ ቀ х + 1 2 ቁ                         Г ) 2 ሺ х − 2 ሻ ቀ х − 1 2 ቁ .   5)  Разложите на множители квадратный трехчлен:  х 2 − х − 30   .   А) (х − 5 ) ( х + 6   )                   Б )   – ( х − 5 ) ( х + 6 )                     В ) ( х − 5 ) ( х − 6 )               Г ) ( х + 5 ) ( х + 6 )   .               6) Разложите на множители: 3х + х у 2 − х 2 у − 3у   .   А)(х + у ) ሺ 3 + ху ሻ                           Б ) ሺ 3 + ху ሻ ሺ х − у ሻ                           В ) ሺ 3 − ху ሻ ሺ х − у ሻ                         Г )   ሺ 3х + 3у ሻ ሺ х − у ሻ .   7) Разложите на множители: 3 а 2 + 12 в 2 + 12ав − 12   .   А) 3(3 а 2 − 4 в 2 − 4ав − 4 )               Б ) 3 ( а 2 + 4 в 2 + 4ав − 4 )       В ) 3 ( 3 а 2 + 12 в 2 + 12ав − 12 )       Г)3а(3а+12 в 2 + 12ав − 12 )   .   8) Разложите на  множители многочлен:  а х 2 − 2ах − в х 2 + 2вх − в + а   .   А ) ሺ а − в ሻ ሺ х 2 + 2х + 1 ሻ                         Б ) ሺ а + в ሻ ሺ х 2 − 2х + 1 ሻ                             В ) ሺ а − в ሻ ሺ х 2 − 2х + 1 ሻ       .   9)Разложите на множители: ( х 2 + у 2 ) 3 − 4 х 2 у 2 ሺ х 2 + у 2   ሻ .   А )   ( х 2 + у 2 ) ( х − у ) 2 ( х + у ) 2                   Б ) ( х 2 − у 2 ) ( х − у ) 2                 В) ሺ х 2 + у 2 ሻ ሺ х 2 + у 2 − 2ху ሻ ሺ х 2 − у 2 − 2ху ሻ           Г ) ( х 2 + у 2 ) ( х + у ) 2 ( х + у ) 2     .   10) Разложите на множители: 4 с 2 − 20ас + 25 а 2 + 5а − 2с   .   А)(2с - 5а)(2с - 5а - 1)    Б) 2с - 5а      В) 2с - 5а - 1   Г)2с - 5 .    
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7-8 урок  Повторение. Алгебраические выражения. Разложение на множители.

1)Разложите на множители:  6а

А) 6а

2) Разложите на множители: 24

А)  3ас(8а-1)             Б)3

3) Разложите на множители:  1

А) (1+8в)(1+8в)             Б) (1-8в)2              В) (1-8в)(1+8в)            Г)(1+8в) .

4) Разложите на множители квадратный трехчлен: 2

А) )(х

5) Разложите на множители квадратный трехчлен: 

А) (х

6) Разложите на множители: 3х

А)(х

7) Разложите на множители: 3

А) 3(3     Г)3а(3а+12

8) Разложите на множители многочлен:  а



9)Разложите на множители: (

А

В)

10) Разложите на множители: 4

А)(2с-5а)(2с-5а-1)    Б) 2с-5а      В) 2с-5а-1   Г)2с-5 .
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3 - 4 урок Повторение. Алгебраические выражения. Упрощение выражений.   1)   Упростите выражение:  4с  ∗ (с − 2) − ( с − 4 ) 2   .   А)3 с 2 + 16        Б)   3 с 2 − 16     В) 3с 2         Г) с 2 − 16   .           2)Упростите выражение: ( а − 1 ) 2 − ( а + 1 ) ( а − 2 )   А)3 − а            Б)3+2а         В)3+а       Г)4+а   .           3)Упростите выражение:  а 2 а 2 − 1 − а а + 1   .                    А)1        Б) а      В)  а а 2 + 1           Г) а а 2 − 1      .           4) Упростите выражение:  15 2 3а − 2 − 5а   .                    А) 10 3а − 2         Б) 10а 3а − 2       В) а 3а + 2         Г) а 3а − 2   .             5) Упростите выражение :  2х − 2у у ∗ 3у 2 х 2 − у 2     .                А) 6у х + у         Б) у х + у           В) у х − у                     Г ) 6у х 2 − у 2    .          6) Упростите выражение:   а 3а + 3в ∶   а 2 а 2 − в 2    .               А) а − в 3                           Б ) а − в 3а                       В ) а 3                           Г ) а + в 3           .         7) Упростите выражение :  2а − 2в в ∗ ቀ 1 а − в − 1 а + в ቁ .              А) а − в                         Б ) 4 а + в                                   В ) 4 а − в                             Г ) а в         .         8) Упростите выражение : ( а а − в + а в ) : а а − в   .                     А)в          Б)а         В) а 2 в 2                               Г ) а в     .         9)Упростите выражение :  ቀ а − в а 2 + ав − 1 а 2 − в 2 ∗ ( в − а ) 2 в + а ቁ : а − в а 2 + ав   .               А) − в а ሺ а + в ሻ                   Б ) 1 а + в                     В ) − в а − в                         Г ) в а + в   .       10) Упростите выражение :  1 − 1 1 − а 1 − 1 1 + а   .                 А)1+а       Б) − 1 а                           В ) 1 а                                     Г ) 1 − а   .      
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3-4 урок Повторение. Алгебраические выражения. Упрощение выражений.

1) Упростите выражение:  4с (с2)(

А)3      Б) 316     В)       Г) .

       2)Упростите выражение: (

А)3          Б)3+2а         В)3+а       Г)4+а .

       3)Упростите выражение:  .

                А)1        Б) а      В)          Г)    .

       4) Упростите выражение: 

                А)       Б)     В)       Г) .

       5) Упростите выражение:  .

            А)       Б)         В)  .

      6) Упростите выражение:    .

           А)

     7) Упростите выражение : 

          А)

     8) Упростите выражение : ( .    

             А)в          Б)а         В)   .

     9)Упростите выражение : 

           А) .

   10) Упростите выражение : 1 .

             А)1+а       Б)
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5 - 6 урок  Повторение. Алгебраические выражения.   Сокращение дробей.    1) Сократите дробь:  х 2 + ху х 2 − у 2   .   А) х х − у                         Б ) х у                               В ) х                             Г ) х х + у   .   2) Сократите дробь:  4 − а 2 а 2 + 2а   .   А)   −   ሺ а + 2 ሻ а                             Б ) 2 − а а                             В ) а                         Г ) а + 2 а − 2         .   3)Сократите дробь:  3х 2 − 7х + 2 2 − 6х   .   А) х − 2 2                     Б ) − х + 2 2                         В ) х 2                             Г ) 2   .   4) Сократите дробь:  9а 2 − 9а + 2 1 − 3а + в − 3ав   .   А)в           Б) 3а − 2 3                                 В ) 1 а                                     Г ) − 3 ቀ а − 2 3 ቁ 1 + в     .   5) Сократите дробь :  10 0 𝑛 2 2 𝑛 + 1 ∗ 5 2 𝑛 − 2   .   А) 2 n             Б) n            В)12,5        Г) 1 .   6) Сократите дробь :  2х − ξ х 1 − 2 ξ х   .   А)      − ξ х                   Б ) ξ х                                     В ) ξ х + 1                       Г ) ξ х − 2   .   7)Выразите из формулы   F =1,8 C +32    A) 18C          Б ) 𝐹 − 32 1 , 8                               В ) ሺ 𝐹 − 32 ሻ ∗ 1 , 8                 Г ) 𝐹 − 32                    8 ) Выразите   из     формулы   𝑎 = 𝑉 − 𝑉 𝑜 𝑡     выразите   𝑡   .     А) 𝑉 − 𝑉 0 𝑎                                 Б ) 𝑉 + 𝑉 0       B ) 𝑉 𝑎 + 𝑉 0        Г) 𝑎 𝑉 − 𝑉 0     .   9) Представьте выражение в виде степени : х − 6 + х − 4 + х − 2 х 2 + х 4 + х 6   .   А) х 2         Б)1+ х 16                           В ) 1 х 16              Г) х 16   .   10) Известно, что  х   + 1 х = 2 , 5   .    Найдите  х 2 + 1 х 2     Ответ_________.            
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5-6 урок  Повторение. Алгебраические выражения. Сокращение дробей. 

1)Сократите дробь:  .

А)

2) Сократите дробь: 

А)

3)Сократите дробь: 

А)

4) Сократите дробь: 

А)в           Б)

5) Сократите дробь : 

А) 2n           Б)n          В)12,5        Г) 1 .

6) Сократите дробь : 

А) 

7)Выразите из формулы  F=1,8C+32 

A) 18C         Б)                  

 А)     B)      Г)

9) Представьте выражение в виде степени :

А)       Б)1+            Г)

10) Известно, что   Найдите 

Ответ_________.
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9 - 10 урок Повторение. Уравнение. Решение линейных уравнений.   1)Решите уравнение:   3 4 х = 15 4   .   А)5              Б) 1 2                 В)1                Г)корней нет.   2) Решите уравнение: 6х=18 .   А   )     х =     1 3                 Б ) х = − 1 3                       В ) х = 3               Г ) х = − 3   .   3) Решите уравнение:   2х 2 − 7х = 0   .   А) х = 0                             Б ) 7 2                                         В ) 0 ; 7 2                               Г ) 0 ; − 7 2   .   4)Решите уравнение:  3 − ሺ 2 − ሺ 1 − х ሻ − х − 5 ሻ = х   .   А)1       Б)3      В) - 3         Г) - 1 .   5) Сколько корней имеет уравнение:  2 ሺ 15 − 11х ሻ = 3 ሺ 2х + 14 ሻ − 4 ሺ 4х − 3 ሻ + 12х   .   А)ни одного         Б)один       В) два      Г) бесконечно много .   6)Если ሺ 2х + 1 ሻ ሺ х − 3 ሻ = 0 , то   ሺ 2х + 1 ሻ может   быть   равно   А) только 0     Б) только  − 1 2               В )   0   или   7                 Г ) − 1 2   или   7   .   7) Если  0 , 2 х + 3 = 0 , 7 х − 2   , то       х           равен   А)3,4      Б) 17 9                         В ) 5                             Г ) − 5   .   8)   Дано     уравнение     3х − 5у + 30 = 0   .     Какие     из   указанных   пар   чисел   являются   его   решением   1)(0;6)     2)( - 10;0)       3)(5;3)    А) 1и 2    Б) 1 и 3      В) 2 и 3       Г) 1, 2 и 3 .   9) Какая из указанных пар чисел  1) ሺ 2 ; − 1 ሻ ;         2 ) ቀ 1 6 ; − 2 , 1 ቁ ;           3 ) ሺ − 3 ; 4 ሻ       НЕ   является   ре шением   уравнения − 3х + 5у = − 11   .   А )   первая                           Б )   вторая                                 В ) третья                           Г )   все   пары   являются   решен             10) Решением     какого уравнения 1) 2х - 3у= - 8;  2) 3х+5у=7;  3) 3х - 5у=18  является пара чисел( - 1;2) .   А) только 1      Б)только   1 и 2     В) то л ько 1 и 3         Г) только 1, 2 или 3 .                    
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9-10 урок Повторение. Уравнение. Решение линейных уравнений.

1)Решите уравнение:  

А)5              Б)               В)1                Г)корней нет.

2) Решите уравнение: 6х=18 .

А

3) Решите уравнение:  

А)

4)Решите уравнение: 

А)1       Б)3      В)-3         Г)-1 .

5) Сколько корней имеет уравнение: 

А)ни одного       Б)один       В) два      Г) бесконечно много .

6)Если

А) только 0     Б) только 

7) Если 

А)3,4      Б)

8) Дано  уравнение  

1)(0;6)     2)(-10;0)       3)(5;3) 

А) 1и 2    Б) 1 и 3      В) 2 и 3       Г) 1, 2 и 3 .

9) Какая из указанных пар чисел 1)

     

   10) Решением  какого уравнения 1) 2х-3у=-8;  2) 3х+5у=7;  3) 3х-5у=18  является пара чисел(-1;2) .

А) только 1      Б)только 1 и 2     В) только 1 и 3         Г) только 1, 2 или 3 .               




